



气候、市场、种植技术变化

葡萄桃子上市期延长价格走低

□记者 朱一丹

临近国庆,往年这时候已经落市的葡萄、桃子等,依然量多、质优、价廉,有着不错的销路。今年,由于气候、市场需求、种植技术等独特因素,导致葡萄、桃子销售期延长,价格走低,给市民带来了口福和实惠。

葡萄销售期长、价格低有原因

市民陆女士昨天打算通过一家水果超市的网上平台,订购一些时鲜水果,等到国庆时送给亲朋好友。在浏览网页时,她看到不但有香梨、火龙果、冬枣等近期刚上市的热销水果,就连往年这时候已经落市的葡萄,也在销售列表中。一盒“甬优一号”葡萄6斤礼盒装,特价55元。商家还特别注明,是本地葡萄园直采直销,每日新鲜到货。“本来到了9月底,本地葡萄基本上已经落市了,没想到今年销售期这么长,价格也划算,当时我就在网上订了两盒。”陆女士告诉记者。

记者随后走访了市区多家水果店看到,一些店内确实还摆放着为数不少的本地葡萄,从品相上看也还不错。“本来这时候基本上只卖提子了,但今年两者都有,葡萄的销量也还可以。”马园路上的水果店老板告诉记者。

记者从宁波果品批发市场一位工作人员那里了解到,一般来说,宁波市场上本地葡萄到9月中旬逐渐落市,到了9月底,市场上即使还有葡萄在售,品相、口感也比较一般了。但今年直到目前,市场里还不断有本地葡萄到货,粗略估计上市期将持续到10月底。

“今年本地葡萄销售期变长,价格也比往年低的原因很多,有市场需求、种植技术等因素。在往年,慈溪、余姚等本地葡萄有很大一部分外销到北京、山东、东北等地,但今年这些地方对葡萄的需求量减少了,大量的靠本地消化;现在葡萄种植大都是利用大棚控温控湿技术,通过调节温度、湿度,可以使葡萄的成熟周期发生改变,所以上市期也能延长。”批发市场一位姓徐的工作人员告诉记者。

本地桃大减 外地桃大增

宁波果品批发市场工作人员告诉记者,除了葡萄,今年销售期延长的还有桃子。“一般到9月中旬桃子就落市了,但今年到9月底了,我们市场里还经常有桃子在售,其中主要是省内黄桃和山东桃,估计上市期可以到国庆之后。”该工作人员告诉记者,和葡萄种植技术进步导致本地上市周期延长不同,今年桃子上市期变长,主要是因为本地货源的不足。“今年7月台风来袭,导致当时还剩10来天就可以上市的本地桃子大量受损,奉化不少水蜜桃基地几乎绝收。本来每年本地桃上市时,外地桃因缺乏竞争优势,不运往宁波市场。但今年本地货源缺乏,因此外地桃大量涌入。不少经营户看今年市场上外地桃销路不错,就延长了销售期。”

“除了葡萄和桃子,目前宁波市场上的水果品种丰富,很多水果的价格也较往年国庆前更便宜一些,市民的挑选余地也更大。”宁波果品批发市场工作人员称,目前批发市场里水果销售也迎来一波小高峰,像产自新疆的香梨,产自广西、福建的蜜柚,还有红富士、冰糖心苹果等,都成为近期的畅销水果。

创业板大涨5% A股反弹现“二八分化”



CFP供图

本周首个交易日A股震荡反弹,上证综指和深证成指分别重返3100点和万点整数位,创业板指数表现强劲,大涨逾5%后收复2100点。市场呈现明显“二八分化”格局,石油燃气等权重板块逆势收跌对大盘涨幅形成压制。

延续前一交易日调整势头,上证综指以3085.57点小幅低开,收盘时勉强站稳3100点,报3100.76点,涨幅为0.27%。深证成指也返回万点整数位上方,报10115.55点,涨幅为2.13%。

创业板指数表现强劲,大涨5.01%后,以2122.26点报收。

股指全线反弹的同时,A股现“二八分化”格局。伴随中小市值个股集体走高,两市上涨品种总数超过2100只。但通信、石油燃气、银行板块逆势小幅收跌,成为压制大盘涨幅的主要因素。

在股指回升的同时,沪深两市显著缩量,仅分别成交1664亿元和2380亿元,总量降至4000亿元附近。在市场风险偏好明显下降的背景下,近期A股呈现震荡整理格局,反弹或调整的时间和幅度都较为有限。此外,伴随国庆长假临近,投资者持币过节意愿有所增强,导致市场成交大幅萎缩。 据新华社

全国首个港口物流知名品牌示范区 昨落户宁波

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 周哲) 昨日,2015年质量月“质优宁波”主题活动暨全国港口物流知名品牌示范区揭牌仪式在北仑举行。记者从活动现场了解到,这不仅是我市首个“全国知名品牌示范区”,也是目前全国唯一的现代港口物流品牌示范区。

据介绍,园区于2013、2014年相继引入或改造提升了普洛斯、中外运、前程供应链、东南物流、兴港冷链、太古冷链等49家知名品牌物流仓储企业,杭钢国贸、甬江等40家三产贸易企业,有

效带动了区域经济的快速发展。近两年,园区三产营业收入分别达到55.3亿元和88.3亿元,同比增幅达59.8%。相关负责人告诉记者,2014年园区经济增速达86%,并以年均25%以上的经济增长速度,连续5年位列全区九大产业基地之首。

据了解,示范区的落户将会给园区建设乃至宁波采购贸易的发展带来“临港产业更加集聚”、“质量品牌得到提升”、“贸易提速逐步显现”、“政策功能更加完善”以及“监管转型更加有效”这五大方面的红利。

每月只需5元钱 康乐悦读一整年

—— 欢迎订阅《宁波老年》 ——

康乐老年俱乐部招募新会员

2015年度的老会员们请抓紧来注册了,9月30日之前有礼相赠

《宁波老年》是宁波唯一一张为全市中老年读者量身定制的报纸。在为读者朋友提供新闻资讯的同时,也为中老年人的生活提供多方面的服务,开设寿星访谈、名医讲堂、康乐话题、文博荟、后乐园等专栏、专版,颇受读者欢迎。

《宁波老年》旗下的康乐老年俱乐部,“以贴心服务、康乐人生”为宗旨,突出公益性,努力帮助大家健康体魄、愉悦心情、延年益寿。成立一年以来,开展了形式多样的活动,为中老年朋友展示了一个全新的生活天地。

入会订报须知

▲康乐老年俱乐部的老会员 加量不加价

9月30日前好礼相赠

2015年度康乐老年俱乐部的老会员,于9月30日前往俱乐部登记缴费的:2016年度年费60元,获《宁波老年》一份(每周一期,比2015年版而更多内容更全,每周扩版至12-20版,投递到家),另赠送一份精美礼品。

▲新加入康乐老年俱乐部的会员朋友

9月30日以前办理

2016年度新加入康乐老年俱乐部新会员,年费60元,获2016年《宁波老年》,另可获赠一份精美礼品或赠阅2015年10月-12月《宁波老年》,由新会员二选一。

报名地址:海曙区灵桥路768号 宁波日报报业大楼一楼 东南商报发行部 咨询电话:87682666

87682148

办理时间:周一至周五上午9:00~11:30,下午1:30~5:00